(I —24) EEHEIE HEZK O 2 S o kPN DO FL I

WRAZLPE AR K g
WREAFLF®  #EA  ALE AL
WAAFIFHR  F4R  HR #—
WEHERETHH £ R M &

1. BU®I

Bl— 1 ioRd & 5 i SR AR R A A K .
REO MROEBYES AR AR QIS D
Bt LTS\ WRTOG BEALIOBIRE « Kl aa |
FESEIS OB B AB TS, UL, KHOK
FFEOVTHE, FRE L TETOEY, & — —|
TR KRBV L - T MRORERMNE 2z — | @&
D & 3 ED B SRR 2 ORI L, | ok
2 . FYBBBOEBHE I A T

Bl— LWRTRR  AMESBEORAL TRk H| | TR . ”“;§\\
MAEFEINIADPRE L DEIE L To Q3R | T - Eﬁ;z =
B DI Che) , ARTRIRTIEEEE (ho) WA l
& (d) \ BAERAREEA T o foo AHINO Q@] 7]
W3 7 1~ 5 Wi R AT THIE U 72 6 N em—

(1) G

AEBOGHEFHOLDIE £ETBHLOHKER t he/d =0. 6

INCHIZ B EMBETH D, EROMT . AMOBERK 5 hasd
SVTR,d’'/d=0.8,2E9D=12.0 (em) & O:0.2
BEERBNEMASN, hay hoowTbidni 4| ;;g;
KBS hi. -2k ha/d, ho/ d OEALRINES B 8 A:0O. 8
f OETY o EOBEL hos/d, ho/dWITEHO.6 LA Vil.o
OEMEEZBDTHABMTS S ERRh o1, 2 g 2 g ]
(2) W A 4 %
PO O — Bl R~ 31 RT . ————
3. Bh oKy 0 0.2 0.4 0.6 0.8 d'/¢d

RNOEIE . SKETH BAEEAE T 5 2 mroe B2 WIIOR LIERBOUE |
B LT EALES , FEL e 2 b—2 2 OB |

du du du _,, 13dp (azu aZu) .
6t+u 6x+v6y =X fe) 6x+u 6x2+6y2 s (D)
av av ov_, 1 dp (621) azv) .
8t+u 6x+v 8y_Y o 6y+ 6x2+8y2 * (2)
THY . WEORIZ .
a a
V__ u see (3)

“’zax Jdy
ThB, (1), (2) »EcpEHEL. (3) OMEEMNV S LB HERE

— 118 —



dw dw 8w 3w  ftw
at T axtTVay “¥iaxz T aye (4

ENRD, BWNEROEZHVE &, Fdiu, v
L) oo (5)

u_é?y r v ax
THEMS (4) .

6w+81,b dw 0y dw _ [(F*w G w «ee (8)
at  dy dx dx 8y “lax? ay?
&5, (8) bo2AVTHRT L,
a2 a2
= ¥ 4 000(7)

ax* dy?
L35, (8), (7) 28 UTHOVT, 0, ¢KkD3,
BRASRM ©:A-BRM=0, B—-CHl=0, C—-Dlil=0, D-Ell=0, A—Ef=0
¢:A—Bll=1, B-CHl=1~0, C-DME=0, D—EM=0, A—El=1~0
MR o i ERPBRLIEKTFHETORE AL,
¢ IERER 2B THTORS A,
bhifcw, PEAVTKENOFE Y, vERETS,
4. E®
K-8, M—42kEd 5L, TRETHT - BEHATCHRACENEZHBLTWE A%, £C
T\ AHROEE TS BKEOBREBLC & » T\ KD OBHEYPLEBOHERTHOBREN RN ED L i
kT rh2HETHTELS,
ZZTRD/Do21 /8%, DEVKREIKMTERLS, KiBOBBKE Q UIER, KA
5 COFEDWD IS HMMI R I,
DT ERS . KIERREILTH, HERIYOBRBRUERIZI EEMNL RV EHNEN S,

hz/d=0.6 he/d=0.6 d’ /d=0.6 h:/d=0.6 hy/d=0.6 d’ /d=0.86

&

- 4 -
- .

voe - 760
- v e

- . .

- - .

R-—-3 Waisn (i) ‘
-4 (D/D.=1/4) OBAOWHM (ML)

" h2/d=0.86 h./d=0.86 d’ /d=0.6

60
-5 (D/D.=1/8) QRGO (A5

—119—



